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Εκκλησία Κύπρου: ΙΗ’ Συνάντηση εκπροσώπων 
των Εκκλησιαστικών Περιφερειών και Μονών 
στο Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 24 Οκτωβρίου 2024, η ΙΗ’ 
Συνάντηση των εκπροσώπων των Εκκλησιαστικών 
Περιφερειών στο Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της 
Εκκλησίας Κύπρου.

Η Συνάντηση φιλοξενήθηκε στο ξενοδοχείο Τρόοδος στην πλατεία του Τροόδους. 
Αυτή είναι η δεύτερη φορά που η συνάντηση των εκπροσώπων των 
Εκκλησιαστικών Περιφερειών οργανώνεται στο Τρόοδος. Η πρώτη 
πραγματοποιήθηκε τον Μάιο του 2016, θέτοντας τότε τις βάσεις για τη 
συνεχιζόμενη συνεργασία και ανάπτυξη των προσκυνηματικών περιηγήσεων στην 
περιοχή.Έλαβαν μέρος οι εκπρόσωποι των Εκκλησιαστικών Περιφερειών, οι 
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σύμβουλοι και συνεργάτες του Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, καθώς 
και άλλοι ειδικοί, οι οποίοι συνεργάζονται με τον Πρόεδρο του Γραφείου, τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μεσαορίας κ. Γρηγόριο και τα μέλη του Γραφείου.

Σημαντική ήταν η παρουσία εκπροσώπων του Υπουργείου Παιδείας, οι οποίοι 
παρουσίασαν το πρόγραμμα Μαθητικών Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, το οποίο 
υλοποιείται σε συνεργασία με το Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων. Επίσης, 
παραβρέθηκαν εκπρόσωποι του Υφυπουργείου Τουρισμού, επισημαίνοντας τη 
συνεχιζόμενη συνεργασία του Γραφείου με τον ΚΟΤ και τώρα με το Υφυπουργείο 
Τουρισμού, εκπρόσωποι του ΤΕΠΑΚ και άλλοι φορείς του Τουρισμού. Στη 
συνάντηση συμμετείχε και η ΥΚΑΝ της Αστυνομίας Κύπρου, η οποία συζήτησε 
κοινές δράσεις με το Γραφείο. Η συνεργασία με την ΥΚΑΝ ξεκίνησε από το 2013, 
εστιάζοντας σε δράσεις ενημέρωσης και πρόληψης από τη Δημοτική και τη Μέση 
Εκπαίδευση, με στόχο την ευαισθητοποίηση των μαθητών σχετικά με τους 
κινδύνους των ναρκωτικών και την ενίσχυση της ασφάλειας στις σχολικές 
κοινότητες.



Εκπρόσωποι από τα ταξιδιωτικά πρακτορεία μίλησαν για τη συμβολή τους στις 
προσκυνηματικές περιηγήσεις, ενώ ο διευθυντής του ξενοδοχείου, κ. Γιώργος 
Θεοδώρου, μοιράστηκε την εμπειρία του από τη φιλοξενία τόσο των τοπικών όσο 
και των ξένων προσκυνητών.

Η συνάντηση ξεκίνησε με το καλωσόρισμα από τον Επίσκοπο Μεσαορίας, κ. 
Γρηγόριο, και ολοκληρώθηκε με τη συζήτηση σχετικά με τις δράσεις και τα έργα 
των Εκκλησιαστικών Περιφερειών.




